

# ！硬碰硬國韓和要華中

## 練演巧技強加 戰備賽籃杯洲亞 光爭國為志立 昂高氣士員球

自從亞洲杯籃球分組情形揭曉之後，中華男子籃球隊的士氣更足了，因為有了固定目標，而且實力相當的目標。

——韓國隊。

中華隊預賽是與韓國隊分在同一組，分組冠軍可晉級參加前四名的決賽，分組亞軍則參加五至八名決賽。

亞洲杯能否有好成績，全看預賽這一場，這場比賽不好打，尤其是韓國隊，而我們多了三位實力不錯的長人，而我們少了張綱漢、洪浩正、許東慶又是未知數。但是，因為目標顯著，中華隊知道在後半段集訓中如何準備。

根據過去多次交手經驗，中華隊勝多負少，但是，教練劉俊卿很怕造成一種假象，讓大眾以為中華隊必勝無疑，他表示，這場球換了時空，不是在

國內打瓊斯杯，所以天時、地利、人和的條件不能考慮，而且，球員臨場狀況也是決勝因素，唯一有利的是，知道如何迎戰韓國。中華隊定於二十日到菲律賓進行訓練，劉俊卿表示，這段期間，將針對韓國式打法進行演練。

當了多年教練，劉俊卿所期望的就是這一天，他說：「我希望各界多給我們一些關懷與支持，我不會讓籃球丟人，不會在籃球史上留下污點。」他也說：「球員都有強烈的慾望參加亞洲杯，大家的精神、士氣都很高昂，同時，我還要加強他們的心理建設，以免到時候都發揮不出來。另外，球員的體力也得再練，現在很多球員都知道如何保養體力了，會自己補充營養品。」

說到心理建設，榮任隊長程嘉實的近況最好，他

長的資深選手鍾技萌表示，去年在馬來西亞的亞洲區俱樂部錦標賽，給他的感觸最深。他說：「臨到比賽時，那種國家意識激發起來的鬥志，毫無疑問的會帶動士氣，但是，如果引導錯誤，只會造成兩種惡果，一個是太衝動，上場就頻頻犯規，一個是自我欺騙過高，上了場反而手軟腳軟。」

鍾技萌說：「對韓國比賽，只有滿腔熱血不夠，還要加上智慧、技巧才行，韓國隊又強又油條，我們的國際賽經驗本來就很少，起伏很大，所以平常練習更要加強技巧及心理建設，對中華隊全體隊員而言，我希望國人也和我的想法一樣，只要盡了力就好，否則壓力太大會有反效果。」

說，亞洲杯是個難得的機會，尤其是知道了預賽分組之後，大家練得更起勁，但是，他認為，中華隊的

陳日興也是愈練愈好，他的爐火純青，更提高了全隊信心。他說：「瓊斯杯時候的缺點，現在都一一抓出來改進，情況不錯，亞洲杯我們就這麼幹了！」他又說：「我們和韓國的交手經驗多，彼此都有深刻瞭解，現在他們多了三個人，我們會全力以赴的。」

曾增球一向很怕出國比賽，因為環境不適應，所以表現都不理想，他希望這次能夠有正常水準，因為這次所負的責任不一樣了，國家榮譽很重要，我們絕不能輸給韓國。「自從知道分組之後，滿腦子都是贏韓國的事。」在新竹科學園區這段練習時間裡，曾增球又琢磨出投籃時機及過人技巧，收穫頗豐。

沈靜的李志強也充滿了拚勁，「前天知道分組之後，練的特別起勁，希望打出好成績，打籃球就是

### 世界保齡球賽

### 黃雲月獲第四名

【本報駐漢城記者朱立熙十五日電】我國參加第廿一屆世界保齡球賽代表黃雲月，今天贏得女子組第四名，她並且是亞洲各國選手中名次最高者，前三名全由歐洲選手包辦，第一名為愛爾蘭馬若莉·麥仙蒂；第二名是英國某迪·霍威特；第三名瑞典安妮蒂·哈格瑞；第五名是馬來西亞的張瑞珍。

今天下午，黃雲月在八名取五名的決賽中，以暫列第三名的成績，輕易取得冠軍爭奪戰的資格，前五名產生後，隨即進行最後決賽，先由四、五名角逐，第四名的愛爾蘭選手馬若莉·麥仙蒂以二二比一〇四擊敗第五名的馬來西亞選手張瑞珍，獲得晉級，向第三名黃雲月挑戰。

黃雲月在與馬若莉角逐時，一路領先十多分，直到第八格時，黃仍領先十八分，第九格她擊倒八支球瓶，留下四號與六號兩支球瓶的技術球時，因失誤被扣分，而對手幸運的連下兩次全倒，扳回劣勢，最後以一〇三比一九八險勝黃雲月。黃失去晉級機會，得到了第四名，馬若莉更乘勝追擊，連連制服原暫列一、二、三的英、瑞選手，抱走了世界冠軍獎杯。

我國男子代表馬傑傑今天上午在第二天復賽中，以暫列第七名的成績入圍前八名，獲得參加決賽的資格，明天上午如果再晉級前五名，下午將可向冠軍挑戰。我國參加本屆世界保齡球賽的男女兩項選手，連日表現出色，並且是各國代表中唯一男女代表皆入圍前八名的國家，如明天馬傑傑表現良好，我國即可獲得團體總冠軍。

為了代表國家爭榮譽，這個亞洲杯與歷年的瓊斯杯是不一樣的。特別起勁的結果是扭傷腳踝，李志強昨天只有在場邊觀戰，他希望馬上能上場。

一〇二公分的徐鏡鐵也在場邊見習，他的左膝韌帶受傷了，他認為中華隊應有隨隊醫生，因為隊中好多人就是迫不急待的練球，舊傷還沒好又發了。徐鏡鐵現在滿腦子球賽，他說，尚不知道分組情況

時，有一種不知從何著手的感覺，現在，大家心情都定了，但也因氣球的壓力，心理負擔也無形加重了。

李曾豪和張偉力都認為這次集訓效果特別好，集訓地點環境清幽，再加上亞洲杯比賽的振奮，他們各有所獲，李曾豪覺得自己把老將配合較好了，張偉力的體力、速度、耐力都有明顯進步。張偉力還說：「即使是對菲律賓、大陸，我們都要抱著必勝信心。」

曾經對籃球灰心而遠走美國的陳煥成，這一回重燃籃球興趣返國助陣，他發現，大部份的選手都進步了，動作靈活富於變化性，集訓份量也比歷年瓊斯杯為重，但是，少部份球員仍然只會投籃。陳煥成的腳踝受傷，因此未能順利跟上進度。他語重心長的指出，我們不但要為這屆亞洲杯準備，還要為下一屆作長久之計。

(本報記者 王麗珠)

曾對籃球灰心而遠走美國的陳煥成，這一回重燃籃球興趣返國助陣，他發現，大部份的選手都進步了，動作靈活富於變化性，集訓份量也比歷年瓊斯杯為重，但是，少部份球員仍然只會投籃。陳煥成的腳踝受傷，因此未能順利跟上進度。他語重心長的指出，我們不但要為這屆亞洲杯準備，還要為下一屆作長久之計。

(本報記者 王麗珠)